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V Praze 4. května 2016 

 

Poděkování za účast ve veřejné sbírce  

 

Vážená paní učitelko, vážený pane učiteli, drazí přátelé, 
 
V úvodu listu Vám děkuji za pomoc při organizování veřejné sbírky červená stužka® v roce 2015. 
Konečné vyúčtování provedeme po obdržení podkladů od všech partnerů, kteří se do aktivity za-
pojili. 

S radostí Vám můžeme sdělit, že v roce 2016 můžete ve sbírce pokračovat i v průběhu roku a 
prodat tak 250 stužek k získání bezplatné besedy o HIV pro studenty. Prodeje se v jednotlivých 
bězích sčítají, a pokud se Vám nepodařilo na podzim prodat potřebný počet stužek, letos se to 
třeba již povede. Pro informace nás neváhejte kontaktovat na bezplatné lince 800 800 980 nebo 
na emailu cervenastuzka@aids-pomoc.cz 

Neustále se snažíme naše služby zlepšovat a proto jsme pro Vás připravili WEBINÁŘ O HIV. Je 
to interaktivní televizní vysílání pro studenty základních a středních škol. Jeho pilotní testování 
proběhlo v prosinci 2015 a máme velice pozitivní hodnocení od partnerů, které se do něj zapojili. 
Školy oceňují především moderní a inovativní formu výuky, která je pro studenty atraktivní a udrží 
jejich pozornost v průběhu celého vysílání, na druhou stranu studenti kvůli přednášce necestují 
mimo objekt školy, čím se šetří čas a náklady. Vysílací termíny v průběhu roku budou 2. června 
2016, 20. října 2016 a 15. prosince 2016.  
Na webových stránkách www.cervenastuzka.cz/o-webinari.html naleznete krátký sestřih online 
vysílání, ve kterém uvidíte formu a průběh besedy. 

Vysílání WEBINÁŘE O HIV je pro Vás zdarma.  

Pro bližší informace a registraci k přijímání vysílání můžete využít webových stránek cervenastu-
zka.cz, bezplatnou telefonní linku 800 800 980 nebo email cervenastuzka@aids-pomoc.cz 

Věříme, že Vás naše nabídka zaujme a těšíme se na setkání s Vámi a Vašimi studenty. 
 
S přátelským pozdravem, 
 
 
 
                                                                                                            Jiří PAVLÁT 
                                                                                                      ředitel Domu světla 
 
 

   
vyřizuje: Miloš Štefančík 

tel.: 224 814 284, linka 130 

e-mail: milos.stefancik@aids-pomoc.cz 

Vaše zn.:  

vaše zn.:       
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HIV WEBINÁŘ PRO ŠKOLY 
 

První komplexní interaktivní beseda s HIV pozitivním lektorem a odborníky na 
problematiku HIV pro žáky základních a středních škol. 
Webinář je moderní živá forma pro předávání přínosných informací nebo ško-
lení, která probíhá prostřednictvím internetu.  Komunikace probíhá oběma 
směry a umožňuje interaktivní zapojení účastníků formou chatu. Obdoba tele-
vizního pořadu Hyde park ČT24. 
 

 
                       WEBINÁŘ je úplně zdarma 

 
 
Termín WEBINÁŘE je 2. června 2016, 20. října 2016 a 15. prosince 2016 
v 10:00 hod. Délka trvání 90´minut. 
Testování připojení bude zpřesněno 

 
 
Webinář je určen pro žáky 8 a 9. ročníku základních škol a starších. 
Lektoři:  -  lékař odborník na HIV 

                                            -  lékař sexuolog  
                                            -  HIV pozitivní lektor 
 
 

Zapojit se může kterákoliv základní nebo střední škola s kvalitním připojením k 
internetu – doporučujeme rychlost příjmu (download) 2 Mbps pro jednu učeb-
nu. Výuka proběhne v učebně - není potřeba nikam jezdit. 
 
 

 
Studenti před a po vysílání zodpoví elektronický dotazník o HIV. 
Škola po přihlášení dostane link na webové stránky, kde se připojí ke sledo-
vání.  
Žáci sledují online vysílání v učebně vybavené projekcí a ozvučením. Tech-
nické požadavky odpovídají přehrávání HD videa z internetu (např. YouTube 
nebo Vimeo). 
Studenti můžou zadávat dotazy prostřednictvím chatu s využitím počítačů, 
mobilních telefonů nebo tabletů. 

                              _____________________________________ 
                   

Objednávejte na bezplatné lince 800 800 980 nebo se 
registrujte na email cervenastuzka@aids-pomoc.cz 
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